Prot. 1771-07.05.2025

Ministero dell'Istruzione, e del Merito Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana Ufficio IX Ambito territoriale di Lucca e Massa Carrara

Sede di Lucca

Alle OO.SS. firmatarie del C.C.N.L. del Comparto Scuola

delle province di Lucca e Massa Carrara

Loro Sedi

Oggetto: Informativa sindacale Determinazione dell'Organico di diritto del Personale A.T.A. alle Istituzioni Scolastiche di ogni ordine e grado della provincia di Lucca e di Massa Carrara a.s.

2025-2026.

Di seguito alla nota prot. n. 7034, del 6 maggio 2025, dell'Ufficio IV dell'Ufficio Scolastico Regionale

per la Toscana con la quale è stata comunicata l'assegnazione di organico per la provincia di Lucca e

per la provincia di Massa Carrara, le SS.LL. sono convocate, giovedì 15 maggio 2025 presso i locali

dell'Ufficio IX sede di Lucca (piazza Guidiccioni n.2) alle ore 12,00, per la prevista informativa

sindacale relativa alla determinazione dell'Organico, per l' a.s. 2025/2026, del personale A.T.A. delle

Istituzioni Scolastiche di ogni ordine e grado della provincia di Lucca e di Massa Carrara.

E' gradita l'occasione per porgere cordiali saluti.

IL DIRIGENTE Dott.ssa Marta Castagna

firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del decreto legislativo n. 39/1993)

Referente:

Paolo Brancoli